
 
                                                            M I N U T A  

 

Sedinţei ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Zapodeni,  

județul Vaslui  

 

 

 Încheiată astăzi, 29 ianuarie 2026, ca urmare a şedinţei ordinare a Consiliului  local al 

Comunei Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce a avut loc în localul Consiliului local  

Zăpodeni, sala de ședință, etajul I, începând cu orele  09.00 si care a fost convocată  prin 

Dispoziția primarului comunei Zăpodeni nr. 9 din 23.01.2026 

Secretarul general  al comunei, constată că sunt prezenți la ședința 12 consilieri locali, 

care au semnat prezența, doamna consilier Solomon Tansa participă online la sedintă. 

La sedință participă ca invitat doamna Acatincăi Alina Melania-consilier Registru 

Agricol și domnișoara Bocăneț Georgiana Iulian-consilier debutant Compartiment Asistenta 

sociala.  

În cadru şedinţei au fost adoptate următoarele  hotărâri;  

 

       1. Hotărârea nr. 1/29.01.2025 privind alegerea preşedintelui  de şedinţă al Consiliului 

Local Zăpodeni pentru  lunile  februarie, martie și aprilie 2026.,  care  a fost adoptată,  cu 

un număr de 13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, inițiator Primar Chiratcu 

Ionel. 

       2. Hotărârea nr. 2/29.01.2026 privind aprobarea Planului de actiuni sau de lucrari de 

interes local pentru repartizarea orelor de munca efectuate de beneficiarii de venit minim 

de incluziune in anul 2026,  care  a fost adoptată,  cu un număr de 13 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă și 0 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 

        3. Hotărârea nr. 3/29.01.2026 privind aprobarea PROGRAMULUI DE ACŢIUNE 

COMUNITARĂ (PAC) destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune 

socială la nivelul comunei Zăpodeni, judeţul Vaslui, pentru anul 2026  care  a fost adoptată,  

cu un număr de 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abțineri, inițiator Primar Chiratcu 

Ionel. 

        4. Hotărârea nr. 4/29.01.2026 privind aprobarea planului anual de actiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Primariei comunei 

Zăpodeni, județul Vaslui,  pentru anul 2026, care  a fost adoptată,  cu un număr de 12 voturi 

pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 

        5. Hotărârea nr. 5/29.01.2026 privind aprobarea Raportului privind activitatea 

desfăşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu handicap, pentru semestrul II 

din anul 2025, la nivelul U.A.T.  Comuna Zăpodeni, judeţul Vaslui, care  a fost adoptată,  

cu un număr de 13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, inițiator Primar Chiratcu 

Ionel. 

6. Hotărârea nr. 6/29.01.2026 privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 

proiectului  „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului 

persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”, care  a fost adoptată,  

cu un număr de 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abțineri, inițiator Primar Chiratcu 

Ionel. 

7. Hotărârea nr. 7/29.01.2026 privind aprobarea analizei stadiului de  înscriere a  datelor 

în registrul agricol pentru  trimestrul IV al anului 2025 şi a stabilirii măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activităţi care  a fost adoptată,  cu un număr de 13 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă și 0 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 



8. Hotărârea nr. 8/29.01.2026 privind aprobarea includerii  unui imobil -suprafață teren 

neproductiv,  în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unității 

administrativ – teritoriale Comuna Zăpodeni, Județul Vaslui, care  a fost adoptată,  cu un 

număr de 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 

 

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizională în 

administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei comunei Zăpodeni și pe site-ul 

propriu. 

 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Damian Ungurianu                                Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                        Felicia Mihaela Trofin 

 

 

 

 

 

                 

                                   

 

 

 

 


